



Сражения подо Ржевом

от 7 000 руб

Москва • Ржев • Москва

1 день

Официальной датой летоисчисления Ржева считается XII век. Расположенный на пересечении торговых путей и границ, он был значимым для близлежащих государств: вплоть до XVI в. постоянно переходил от одного русского князя к другому. Ржев до середины XX в. — ремесленный, купеческий и старообрядческий, город фабрик и заводов, город льна и пеньки, а также за многочисленные голубятни — голубиный. Годы Второй Мировой начисто перечеркнули старинную историю Ржева. Теперь он город воинской Славы, мужественный защитник страны, ведь его подвиг построен на драматических событиях. Освобождение Ржева от немецкой армии заняло более года, эти бои стали самыми чудовищными за время войны. Эти события нашли свое отражение в исторических мемориалах Ржева.

В тур включено:

проезд в вагоне выбранной категории

входные билеты в туристические объекты по программе

транспортное и экскурсионное обслуживание по программе

Программа тура

1 день

06:30 — встреча группы на Ленинградском вокзале г. Москвы (место встречи сообщим)

дополнительно).

07:02 — отправление поезда «Ласточка» в г. Тверь.

08:47 — прибытие в г. Тверь, встреча с экскурсоводом на перроне, посадка в автобус.

Трансфер в г. Ржев, путевая информация по дороге.

Обзорная автобусно-пешеходную экскурсия по Ржеву – городу одновременно древнему и молодому. История первого по течению Волги славного города Ржева берет свое начало в 11 в. Удобное расположение обусловило его военное и экономическое значение, и потому, на протяжении нескольких веков, за город-крепость шла упорная борьба и между князьями, владения которых прилегали к Ржеву, и между Москвой и Литвой. Вы полюбуетесь редкими, чудом уцелевшими памятниками «довоенного» Ржева—домом купцов Образцовых, зданием Государственного банка, увидите старейший Оковецкий собор с чудотворной иконой Божьей Матери Оковецкой.

Обед в кафе города.

Посещение Музея Ставка Сталина. У вас появится уникальная возможность побывать в простом деревенском доме, в котором в 4 – 5 августа 1943 года останавливался Верховный Главнокомандующий Иосиф Виссарионович Сталин. Это был его единственный выезд на фронт. Именно здесь, И.В. Сталин встретился с командующим Калининским фронтом Андреем Ивановичем Еременко, и были определены направления Смоленской наступательной операции.

В этом доме принято важное решение – проведение Первого победного салюта в честь освобождения городов Орел и Белгород.

В музее представлены предметы крестьянского быта в дни приезда И.Сталина, личные вещи и письма красноармейцев, фотографии военного Ржева.

Переезд на мемориал.

Посещение Ржевского мемориала Советскому солдату. Самый масштабный монумент в истории современной России, призванный увековечить память героев Великой Отечественной войны. Авторы проекта—скульптор Андрей Коробцов и архитектор Константин Фомин. Центром мемориала является 25-метровая бронзовая фигура солдата, установленная на 10 – метровом насыпном кургане. Десятки журавлей подхватывают солдата и поднимают его к облакам

Вы узнаете историю создания Мемориального комплекса, историю одного из самых продолжительных сражений Великой Отечественной войны—Ржевскую битву, ее значение в Великой Отечественной войне. Мемориальный комплекс имеет световое и звуковое оформление.

На территории мемориального комплекса находится музейно-выставочный павильон. Он оснащен мультимедийным оборудованием, с помощью которого посетители могут ознакомиться с фотографиями, фронтовыми письмами, рассказами, воспоминаниями участников Ржевской битвы.

Трансфер на ж/д вокзал г. Тверь.

20:10 – отправление поезда «Ласточка» в г. Москву.

22:30 – прибытие на Ленинградский вокзал г. Москвы.

Время в программе указано ориентировочно. Компания оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, а также аннулировать тур и/или предложить альтернативные варианты поездки в случае недобора группы и отмены/замены подвижного состава.

Цены

Стоимость тура на 1 человека при группе от 30 человек - от 7 000 рублей.

Участникам программы «РЖД Бонус» предоставляется скидка в размере 5% при условии покупки тура в офисе продаж «РЖД Тур» или оформления заявки на нашем сайте (в соответствующем поле необходимо указать номер карты). Скидки не суммируются.

В стоимость включено:

- железнодорожный проезд в поезде «Ласточка» (сидячие места);
- транспортное обслуживание на автобусе;
- экскурсионное обслуживание по маршруту;
- входные билеты в музеи;
- обед.

Дополнительно оплачивается:

- личные расходы.